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Kettő év kényszerű menetrendje után – úgy tűnik – visszatérhetünk a megszokott, tavaszi 

közgyűlési időpontra. 

A 2020. évet érintő korlátozások, nehézségek miatt tevékenységünket, rendezvényeinket 

tekintve az elmúlt évben is korlátozottak voltak a lehetőségeink. 

 

Az Iskola tanévnyitó és tanévzáró ünnepélyein képviseltettük magunkat és a Kör 

hozzájárulásával vásárolt jutalomkönyveket is személyesen tudtuk átadni. 

Augusztus 27-én tartottuk Közgyűlésünket, amely egyben tisztújító közgyűlés volt. 

Leköszönő elnökségi tagjainknak – Simon Ferencné, Gerhát Tamás, Husz Endre, Németh 

Alajos, Seregély Csaba -, ezúton is köszönjük a Kör érdekében végzett munkát, az újonnan 

megválasztott elnökségi tagoknak - Szellő Karolina, Sztojkáné Bodor Ildikó, Bakki-Nagy Imre, 

Dr. Jánoska Ferenc, Samu László -, pedig sok sikert és kitartást kívánunk! 

A Közgyűlés másnapján egy jól sikerült kiránduláson vettünk részt a múlt év nyarán megnyitott 

Erdő Háza Ökoturisztikai Látogatóközpont és Vadaspark-ba. 

 

Október 29-én, Halottak napja alkalmából felkerestük elhunyt tanáraink sírját. Koszorút 

helyeztünk el, gyertyát gyújtottunk sírjukon, tisztelegve emlékük előtt. 

 

Sajnos a nehéz szociális helyzetben lévő tanulók száma növekedett. A Kör tagsága nagylelkű 

felajánlásainak köszönhetően azonban minden hozzánk forduló diáknak érdemi segítséget 

tudtunk nyújtani és célunk továbbra is ez. 

Kollégiumi szállás- és étkezési díjakat vállaltunk át, utazási költségben segítettünk, jogosítvány 

megszerzéséhez (az iskolában kötelező) nyújtottunk támogatást, segítettük az iskolai könyvtár 

fejlesztését, stb. 

 

2021. évre vonatkozóan tagunk haláláról nem kaptunk értesítést. 

Továbbra is kérjük a tagságot, a hozzátartozókat, értesítsék a Kört tagtársaink halála esetén! 

 

Köszönjük a tagság anyagi felajánlásait, amivel a Kör célkitűzéseit megvalósíthatjuk.  

 

További jó egészséget kívánunk minden tagunknak, támogatónknak, remélve, hogy mostantól 

már a szokásos program szerint folytathatjuk az évet. 

 

Sopron, 2022. április 20. 
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